NEPEMELEHVE > UnnuHapbl ns Hepxagetowen ctann. Cepusa 94 n 95. KATATIOI > 2009-2010

1 MUHUUMNMHAPBLI N3 HEPXXaBeILLeh cTanu.
Cepun 94 un 95.

OpaHo- n gBycTtopoHHero gencteus, ctaHgapT CETOP RP52-P, DIN/ISO 6432.
Cepus 94: 912, 16, 20, 25 MarHuUTHbIE;

Cepus 95: 16, 20, 25 marHuTHbIE, C AeMNUPOBaHNEM.

» Ctangapt ISO/DIN 6432

» HepxaBetowas
ctanb AISI 316
» PasnunyHble oTpacnu
npuMmeHeHuns
LinnuHapel U3 HepxkaBetoLen cranv OTU YMNMHApPbLI naeanbHO NoAXoasT
Cepuun 94 1 95 npegHasHayeHb Ans 060pyA0BaHNS C NOBbILLEHHLIMU
ANA UCNOoNb30BaHUA B TAXENbIX U TMrMeHNYeCKUMN TPEBOBaHUSIMUA.
arpeccuBHbIX YCINOBUSX. MpenHasHayeHbl Ans Ncnosnb3oBaHNA
B OCOObIX YCIOBUSIX OKpY>KatoLen
cpefnpl, HanpumMep, Ha HePTAHbIX
nnartgopmax, Mopckux cyaax, B
thapmaueBTUKe, B aTOMHOW Unn
NULLIEBOW MPOMbILLNIEHHOCTU.
I OBLNE XAPAKTEPUCTUKA
KoHeTpykuysi KOMMaKTHbIiA; KPbILLKKW, 3aKpenneHHblie Ha rnb3e
Oeiicteue O[HO- 1 1BYCTOPOHHMWIA
Martepuansl KPBILLUKK, TMMb3a U LUTOK - HepxaBetowwas cranb AlSI 316 (ans @16-20 runb3a - AlSI 304), ynnoTtHeHus - NBR
KpenneHuve BWHTbI, hriaHLbl, Nanbl, LWapHWUPbI
Xopa MUH. - Make. 10 = 500 mm
Pabouas Temneparypa 0 + 80°C (npu cyxom Bo3sagyxe -20°C)
CneyunanbHoe UCNOSIHEHUe NS BNaXKHbIX, 3arblneHHbIX U arpecCUBHbIX Cpes
Pabouee naesneHve 1+ 10 6ap
Yeunve Ha wtoke cM. Tabn. Ha cTp. i/6
MoTtpeGneHue Bo3ayxa cM. Tabn. Ha cTp. i/7
CkopocTb (6e3 Harpysku) 10 = 1000 mm/cek
Pabouee Teno YUCTBIV BO3AYX C pachbineHHbIM MacrioM 1 6e3 macna*
* Ecnu yxe nUcrnonb3yeTcs cmaska (Mbl pekomeHayeMm npumeHsaTe macno 1ISO VG32), To ee nogadvy Henb3s npekpaiatb.

(( 1 /3.15 KomnaHus ocTaBnsieT 3a coboil NpaBo U3MEHsITe MOZIENN 1 pasmepbl 6€3 yBeAOMNEHHS.
- V3penus paspaGoTaHb! Ans MPOMBILLNEHHOTO MCMOMb30BaHNS! 1 HE NPeHa3HaueHbl AMs LWMPOKOro NoTPeBneHNs:.
CAMOZZI 01




KATAJIOI > 2009-2010 NEPEMELLEHVE > UnnuHapbl ns Hepxasetowen ctann. Cepusa 94 n 95.

TABIMUUA 3HAYEHUA CTAHOAPTHOIO XOOA AJ1A MUHULIMITMHOPOB CEPUW 94 U 95

B = NBYCTOPOHHEro AeNCTBUSA 1‘
® = OQHOCTOPOHHEro AeNCTBUSA

[%] 10 25 40 50 80 100 125 160 200 250 300 320 400 500
94 16 [P 4 [ B3 L ¥ [ L] [ [] []
94 20 "y "y LR nyx L u L L L L Ll
94 25 [ B4 [ B9 [ B9 [ B9 [ [ [ [ [ [ [ [ [ ] [
95 25 LI L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] ] ] L]
| xoovPoBka

%9 N | 2 | A | 16 | A | 100 | -
94ngMﬂ

95

N MOANDUKALINA
N = craHaapTHbI

OEVCTBWE

1 = OAHOCTOPOHHWUIA (NepefHss BO3BpaTHas NpYXuHa)
2 = [1BYCTOPOHHMWIA

3 = BYCTOPOHHWIA (4BYCTOPOHHWIA LUTOK)

A MATEPWATbI
A = Hepx. ctanb AlISI 316 (SS 2343), ynnotHenns - NBR
V = Hepx. cTanb AISI 316 (SS 2343), Bce ynnoTHeHust - Viton

1 6 OVNAMETP
16 mm
20 Mm
25 Mm

A TUMN KPEMNNEHUA
A = cTaHpapTHbIN (C raiikoit kpbikv Mog. V + wroka Mog. U)

1 00 T(?.J.ISOO MM

= cTaHpapT
V = ynnoTtHeHwue wroka Viton

N

I LMIMHAPLI N3 HEPXKABEIOLLEW CTAINW. CEPUSA 94 U 95

Bunka ans wroka ®naHey Mog. E... INanbl Moga. B...
Moga. G - 94/90...

Cdbepuryeckunin HaKOHEYHMK KpoHwTenH Mog. |...
Moga. GA - 94/90...

[avika wrtoka Mopg. U - 94/90... Bce npuHagnexHocTy NocTaBnsaoTCA OTAENbHO, 3@ UCKIOYEHNEM [avika kpbiwkyn Moa.V-94... n

[ankn wroka Moa. U U-90...
Komnanus octaBnsieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepbl 61} yBEOOMNEHUA. 1 / 3 15 ((
I/Ia,qenmﬂ pazpa6oTaHb| AnNs NPOMbILWNEHHOro UCNOMb30BaHUA U HE NpeHa3Ha4YeHbl AN LWWPOKOro noTpeﬁneHm{. —_

camozzi
02 |



NEPEMELLEHVE > UnnuHapbl ns Hepxagetowen ctann. Cepusa 94 n 95. KATAJIOI > 2009-2010

j]_ Lnnunapel. Cepun 94 1 95

XC .

SW WF L4 EE L4

L3
AM LS L2 + L
(+ pobasunTb x0A)
PA3MEPbI
Moga. (%] A AM BE CD D EE EW KK L L2 L3 L4 L5 Sw WF XC
94 16 6 16 M16x1,5 6 21,2 M5 12 M6 9 56 14 515) 15 5 22 82
94 20 8 20 M22x1,5 8 26,2 G1/8 16 M8 12 68 17,5 8 19 7 24 95
94-95 25 10 22 M22x1,5 8 32,5 G1/8 16 M10x1,25 12 69 18,5 75 20 8 28 104
LUnnuHgpel. Cepun 94 n 95
MpoxoaHoN LWTOoK.
L1 ++
SW WF L4 EE L4
- A
_ =
_ s T an
'—\ il wly h
(A wl —
o o = W - - - T y
k —
-/ o/
L3
AM LS L2 +
(+ no6aBuTb X0A)
(++ pobaBuTb xop ABAXAbI)
PA3MEPbI
Mog. [%] A AM BE D EE KK L1 L2 L3 L4 L5 SwW WF
94 16 6 16 M16x1,5 21,2 M5 M6 100 56 14 5,5 15 5 22
94 20 8 20 M22x1,5 26,2 G1/8 M8 116 68 17,5 8 19 7 24
94-95 25 10 22 M22x1,5 32,5 G1/8 M10x1,25 125 69 18,5 7,5 20 8 28
(( 1 / 3 15 KomnaHus octaensieT 3a coboit NpaBo U3MEHATb MOAENu U pasmepbl 6e3 yBEOOMINEHUA.

Wapenusa paapaﬁoTaHb\ ANA NPOMbILINEHHOro UCNONb30BAHUA U HE NpeaHa3Ha4YeHbl AN LWMPOKOro I'IOTpEGJ'IeHIAFI.
cAMOZZI | (3



KATAJIOF > 2009-2010 NEPEMELLEHVE > UnnuHapbl ns Hepxasetowen ctann. Cepusa 94 n 95.

Jlanbl Mog. B... j]_
MaTtepuan: HepxaBetoLas ctans 304.
XA + RX
s &/ ’
© - 3
] L w®
B KOMMMEKT BXOAUT: us
Kpennexue 2 wr.
[aiika 1 wr.
(+ pobGaBuTb x0f)
PA3MEPbI
Moga. (%] TR us AB [} NH AO AU RX XA+ SA+ X8
B-94-12-16 16 32 42 55 B 20 6 13 13 91 82 32
B-94-20-25 20 40 54 6,6 4 25 8 16 20 108 100 36
B-94-20-25 25 40 54 6,6 4 25 8 16 20 113,5 101,5 40

®naHey Moa. E...

MaTtepuan: HepxaBetowas ctanb 304.
. _
¥
|
i -
1
B~ 5 s
b_a
=
]
| 1 ')
LJ [’y
w__C] TR
B komnnekT BXxoauT: ZF +
Ddnatey, 1 wr.
(+ nobGasuTb x0[)
PA3MEPbI
Moga. %) FB o] NH TR w us ZF+
E-94-12-16 16 55 3 40 53 19 30 81
E-94-20-25 20 6,6 4 50 66 20 40 96
E-94-20-25 25 6,6 4 50 66 24 40 101,5
KpoHwTerH Moga. ...
Matepuan: HepxaBetowasa ctanb 304.
\ XC + MR
| |
MM I
— =
o =4
62 G | ’
G1
PA3MEPbI
Moa. [} G1 G G2 cD AB c NH EW us MR XC+
1-94-12-16 16 25 15 5 6 55 3 27 12 18,1 7 82
1-94-20-25 20 32 20 6 8 6,6 4 30 16 24,1 10 95
1-94-20-25 25 32 20 6 8 6,6 4 30 16 24,1 10 104
Komnanus octaBnsieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepbl [61} yBEOOMNEHUA. 1 / 3 15 ((

W3penus paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOrO UCMOMb30BaHNUS U He NpeHa3HajueHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns.

04 | camozzm



€<

CAMOZZI
I

NEPEMELLEHVE > UnnuHapbl ns Hepxagetowen ctann. Cepusa 94 n 95.

KATANOI > 2009-2010

Bunka gns wroka Mog. G - 94/90...

ISO 8140
MaTtepwuan: Hepxagsetowias ctans 303.

CE

CL
%ﬂ

PA3MEPbI «°
Mon. CK LE KK cM ER CE CL B  Bf
G94-12-16 6 12 M6x1 6 7 24 12 16 10
G-94-20 8 16 M8x1,25 8 0 32 16 22 14
G90-2532 10 20  M10x125 10 12 40 20 26 18

Cdpepuyeckunn HakoHeuHnk Moga. GA - 94/90...

I1ISO 8139.
Martepuan: HepxxaBetowias ctanb 304.

PA3MEPbI E
Moa. u EN ER AX CE KK T z  sw
GA-94-12-16 6 7 9 10 12 30 M6x1 10 65 11
GA-94-20 8 9 12 12 16 36 M8x1,25 125 65 14
GA-90-32 10 105 14 14 20 43  M10x125 15 65 17
["arika wroka Moga. U - 94/90...
UNI 5589.
MaTtepuan: HepxaBetowas ctans 304.
PA3MEPbI
Mog. D m SwW
U-94-12-16 M6x1 4 10
U-94-20 M8x1,25 5 13
U-90-25-32 M10x1,25 6 17
[anka kpbiwkn Moa.V-94... n U-90...
Martepuan: HepxxaBetowias ctanb 304.
]
PA3MEPbI
Moga. [%] D m SwW
U-90-50-63 12-16 M16x1,5 8 24
V-94-20-25 20-25 M22x1,5 10 32
1 / 3 15 Komnanus octaensieT 3a coboit NpaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepbl 6e3 yBEOOMINEHUA.
05—' MSIJ&A'MR paapaﬁoTaHb\ ANA NPOMbILINEHHOro UCNONb30BAHUA U HE NpeaHa3Ha4YeHbl Ans LWMPOKOro ﬂOTpEGJ‘IeHMH.



